



Vážený pán
JUDr. PhDr. Petr Kolář, Ph.D.
Starosta
tř. Masarykova 119
698 01 Veselí nad Moravou
Česká republika

V Bratislave 19.02.2019

Vec: Odpoveď na list z 21.1.2019

Vážený pán starosta,

So záujmom sme sa všetci témou dotknutí oboznámili s obsahom Vášho listu. Je prekvapivý. Ak vezmeme do úvahy, že niekoľko rokov sme sa snažili o normálnu spoluprácu s mestom Veselí nad Moravou, kde ste Vy dlhodobo vysoko aktívnym členom jeho vedenia. Bohužiaľ bez úspechu. Skôr naopak, komplikácie, vysoké finančné straty. Na jednej strane ste sa tvárili ako chcete pomôcť a na druhej ste z nás v záverečnom období nájomných vzťahov ťahali financie za nájomy, čo ste sa snažili zakryť svojou tzv. ústretovosťou, ale o nič iné vám nešlo, len o peniaze.

Začiatkom roku 2012 boli „spustené“ prieky našim projektom, kedy sme si dovolili mať výhrady voči podobe pripravovaného projektu malej vodnej elektrárne v susedstve zámku, ktorý nemal nič priniesť obyvateľom mesta, ale reálne mohol ohroziť zámok. A kde ste sa Vy osobne mimoriadne angažovali.

Tieto prieky pretrvávali do konca trvania nájomných zmlúv na mestské objekty záhradníctva, Myslivny a Salajky. Objekty, historicky patriace k zámku a ktoré sme si nájomom chceli „rezervovať“ pre následné začlenenie do komplexného rozvojového projektu, v ktorého centre mal byť zámok. A z ktorého mohli mať úžitok i obyvatelia. Ale to dobre viete, ako aj všetci Veselania. Za tieto objekty sme úhrnom zaplatili 3,1 milióna Kč na nájomnom, 1,178 mil. Kč za prevádzkové energie, potrebné predovšetkým na udržanie veľkých rastlín v hlavnom skleníku a 1,269 mil. Kč za prípravné, prieskumné a projektové práce. V súčte 6,077 mil. Kč. Pomerne dosť, čo poviete? Nehovorím o nákladoch súvisiacich s našimi súdnymi „vzťahmi“. Obe strany dobre vieme, kde v skutočnosti bola pravda, a že o ňu nešlo.

Nemá zmysel vymenovávať všetky podoby roky trvajúcich naschvállov. Tieto skúsenosti a priamo spôsobené finančné straty súvisiace s prenájmom objektov nás akosi nenaplnili vierou vo svetlejšiu budúcnosť spolupráce s mestom.

Zdá sa, akoby ste sa teraz, v novej starostovskej funkcii, radi predviedli ako dobrodinec, ktorý zachráni zámok? Spoločnosť Wessels, nie manželia Hamašovci, ako sa neraz mediálne prezentovalo, je už „len“ súkromným vlastníkom zámku. Už tu nie je prítomná povinnosť vyplývajúca z titulu nájmu mestských objektov informovať vedenie mesta o ďalších zámeroch. Roky sme v záujme pozitívnej perspektívy vývoja projektov informovali, prezentovali. Zbytočne. Prečo by sme to mali robiť teraz? Naše zábery so zámkom nateraz zverejňovať nemáme úmysel. Vášmu „pozvaniu“ na stretnutie, kedy by ste azda chceli potvrdiť v liste písomne vyjadrenú vôľu vedenia mesta poskytnúť maximálnu súčinnosť a spoluprácu pri pripravovanej rekonštrukcii veselského zámku, ťažko môžeme dôverovať a teda ho neprijmeme.

S pozdravom

Ing. Eva Hamašová Prvá, PhD.
konateľka

